

2025年3月6日

クリスピー・クリーム・ドーナツ・ジャパン株式会社

さくらの開花に先駆けてお花モチーフの新商品が登場 ギフトにもピッタリな幸せを届ける"フラワードーナツ" 『Happy flowers』

~2025年3月12日(水)より販売~

クリスピー・クリーム・ドーナツ・ジャパン株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:若月 貴子、以下:KKDJ)は、『Happy flowers』 プロモーションと題し、お花をモチーフにしたドーナツ2種をクリスピー・クリーム・ドーナツ全店舗^{※1}にて、2025年3月12日(水)から期間限定で販売します。※1 催事及びMXD店舗以外の小売店を除く



『さくら』は、その名の通り桜の花をイメージしたドーナツで、桜の花が咲き乱れる 可憐な様子を表現しました。さくら餅のような味わいの、桜風味のクリームがつまった生地の上に、ミルキーなホワイトチョコをコーティング。 ふわっと桜が香るシェイブチョコを桜吹雪のように散らせ、その上に甘酸っぱいストロベリー風味のラインで桜の花を描いた、春満開なフラワードーナツです。

『リトルフラワー』は、昨年大人気だった商品をリニューアルした新商品です。ミルキーなホワイトチョコでドーナツをやさしく包み、カスタード風味のコーティングで春の爽やかな風をイメージしぐるぐると線を描きました。仕上げにオレンジ色のお花のホワイトチョコをのせて、彩りを添えました。

大切な人へのギフトや、自分へのご褒美にもピッタリな華やかなドーナツで、スイートな春の時間をお過ごしください。

≪参考情報:商品情報≫

『さくら』

【販売期間】 2025 年 3 月 12 日(水)~4 月上旬(なくなり次第終了)

【税込価格】334円(イートイン341円)

桜の花が咲き乱れる可憐なドーナツ。

桜風味のクリームが入った生地をホワイトチョコでコーティング。

甘酸っぱいストロベリー風味のラインで花を大きく描いて、

ほんのり桜が香るシェイブチョコを桜吹雪のように散らせました。



『リトルフラワー』

【販売期間】2025年3月12日(水)~4月上旬(なくなり次第終了)

【税込価格】313円(イートイン319円)

昨年好評だったリトルフラワーが今年も姿を変えて登場。

ミルキーなホワイトチョコで包んで、こっくりと甘いカスタード風味のラインをぐるぐる描き、ホワイトチョコのお花をポンとのせました。この季節にぴったりなお花の贈り物にどうぞ。

